## 安科瑞电流互感器厂商AKH-0.66/II 40II 500/5A

产品名称	安科瑞电流互感器厂商AKH-0.66/II 40II 500/5A		
公司名称	安科瑞电气股份有限公司		
价格	41.40/台		
规格参数	品牌:安科瑞 型号:AKH-0.66/II 40II 产地:江阴		
公司地址	上海市嘉定区育绿路253号		
联系电话	021-69253262 13774431046		

## 产品详情

## 安科瑞电流互感器厂商AKH-0.66/II 40II 500/5A

## 产品特点:

- 1. 品牌优势:安科瑞作为一家有着数十年行业经验的\*\*品牌,其产品质量始终如一地受到用户的认可和。安科瑞AKH-0.66/II 40II 500/5A电流互感器凭借其品牌优势,在市场上处于\*\*地位。
- 2. 精度计量:AKH-0.66/II 40II 500/5A电流互感器采用先进的技术和\*\*的制造工艺,具备精度计量的能力。其准确度可达到0.2S级,能够满足各种精密计量的需求。
- 3. 安全可靠:安科瑞AKH-0.66/II 40II 500/5A电流互感器采用了优质的材料和可靠的工艺制造,确保了其在负载和压力环境下的稳定性和安全性。
- 4. 宽电流测量范围:AKH-0.66/II 40II 500/5A电流互感器适用于30A-200A的电流测量范围,可广泛应用于电力系统中的电流测量和电能计量领域。

安科瑞AKH-0.66/II 40II 500/5A电流互感器广泛应用于电力系统中的电流测量、电能计量和保护控制等领域。其精度、可靠性的特点使得它成为电力系统中的重要设备。